
Referat af bestyrelsesmøde i FPTG d. 28.02.2016 

Afbud: Jane Pierson 

Referent: Nanni Køhler 

1. Vi godkendte at Marianne fik fuldmagt til klubbens konto 

2. Visioner/mål 

- Vi satser på 10 nye medlemmer i 2016 
- Delmål 5 medlemmer det første halvår 

- Mere plads til ponyerne, dette drøftes med FV bestyrelse hvor Karsten Skygge er kontakt 

3. Ponytravskolen 

- 18. marts kommer Tingløkkeskolen og har løb på banen. Sofus er her klar med info om travskolen 

- 21.-22. maj er der løb på Dyrskuepladsen hvor vi er inviteret til at deltage 

- Dyrskue d. 10.-12. juni 

- Ørbækmarked d. 8.-10. juli 

Der vil fremover være hø og halm i containeren, derved bliver der frigivet en forspændings plads mere 

- Idé om at vende container for mere plads, Sofus tager fat i FV´s bestyrelse, emner f.eks. Peter Falk 
bliver spurgt 

- Sanne foreslår at børnene er med til at muge ud 

- Hø/halm bliver bestilt ved Jette Mose, ca. hver 2.-3. uge 

- Foder bliver købt igennem Martin Hansen 

Regningerne sendes til Fyens Væddeløbsbane 

- Vi får lavet en børneattest på alle i bestyrelsen så vi kan hjælpe Sofus i travskolen. Marianne sørger 
for dette 

4. Hjemmesiden 

Sanne skriver referatet ind igen og sender en vejledning til bestyrelsen 
Næste møde bliver afholdt et sted med internet så vi samlet ser hvordan man gør 

5. 
 
 Tøjkøb: 

Karina tager kontakt til Råhøjgård og hører om vi kan få rabat på jakker hvis de får deres logo på 



Tilmelding til løb: 

Sanne har lavet en plan, den skal sendes til Bonnie Sperling og Tom Christensen 

Planen er godkendt 

Sanne laver invitationer til trænerløb, Sofus sørger for de kommer ud 

6-7. Sponsorudvalg 

Vi mangler sponsorer til 9 løb. 

Anita spørger Sallinge Foder og Claus (hendes mand) 
Nanni spørger Right 4 Horses 
Sofus spørger Dalum Blæk og Hobby 

Der forfattes en tekst til de 3 J´er, så hjælper de med sponsorer 

Anete står til rådighed hvis Jane mangler hjælp til indkøb af præmier 

El-penge, Energi Fyn 7.500 kr. til ponyklubben. 2500 kr. gives til Hovslaget så de kan komme i gang 
 
8-11. Indgang 

Der skal stå voksne mennesker i indgangen 

Hovslaget står for marts måned og får derfor alle indtægter herfra 

Vi tager økonomi for indgang op til vurdering til sommer 

Anete sender sæsonplan ud så vi kan skrive os på 
 
9. 

Vi lægger travskolen ind under FPTG så vi er en stor forening. Jess sørger for dette 
 
10. 

Vi melder os ind i DGI, det koster 400 kr. om året og vi får en forsikring med i prisen, den dækker hvis 
ponyerne gør skade på noget 
Jess klarer dette 

12. Ørbæk Marked 

Vi skal køre løb med 8 ponyer dernede, der er 400 kr. i tilskud pr. pony 
Det skal være stabile ponyer der kan klarer presset med mange folk/maskiner/larm 

13. Månedens pony/kusk 



Sofus udpeger den nominerede fra Fyn. Det er en der har gjort sig særlig bemærket den pågældende 
måned 

14. Rosetter 

Peter Snedker vil give 70 rosetter i egne farver, det bliver til de udplacerede deltager i hvert løb 
Alle skal have en roset/præmie hver gang 

15. Ponygalop 

Pt. har vi ikke ressourcerne til det og det giver ikke mening at starte noget op når vi ikke ved om banen 
er der næste år 

16. Lotteri-event 

Hovslaget har bedt os være primusmotor på et lotteri-event, da det skal være en forening der søger 
om det 

Vi vil have noget mere konkret fra dem før vi tager en beslutning 

Evt. kan Travklubben gøre det, da de har erfaring med det 

17. Diverse 

Anete forsøger at finde frivillige til sportslørdage, til at hjælpe Hovslaget 

Anita og Nanni laver indmeldelsessedler til passive medlemmer/støtteforening, som kan fordeles på 
løbsdage 

NÆSTE MØDE LØRDAG D. 12.03.2016 KL. 15.00  
Hos Anita, Karlsbjergvej 25, 5672 Broby 
 

 


